

**Predmet: Lovas (Ljuban Devetak i dr.)**

**Broj predmeta: K-Po2 22/10**

**Glavni pretres 01.10.2010.**

**Izveštaj:** Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnice žrtava

### **Saslušanje svedoka Pava Antolovića**

**Saslušanje svedoka/oštećenog vrši se putem video-konferencijske veze sa Županijskim sudom u Vukovaru.**

Na dan napada na Lovas, 10.10.1991, sa porodicom i komšijama, nalazio se u podrumu kuće komšije Antuna Pavličića. Srpski vojnici koji su napadali selo, bacili su bombu u podrum, od čega je lakše povređena njegova žena, i odveli ih u Zemljoradničku zadrugu. Zatvoren je u mehaničkoj radionici, gde su ga vojnici ispitivali i zverski tukli. Optuženi Milan Devčić koji je slučajno naišao, naredio je vojnicima da prestanu da ga tuku. Noć je proveo zatvoren u radionici Zadruge, a sutradan ujutru Đuro Prodanović je u dvorištu Zadruge pročitao imena zatvorenih Hrvata raspoređenih u radnu jedinicu. Svedok je do 26.10.1991. godine angažovan u kuhinji, a nakon toga na oranju i sejanju. Oko 25.12.1991. godine uhapšen je i zatvoren u podrumu stanice milicije gde je ispitivan i tučen. Nije video zlostavljanje i ubijanje civila Hrvata od strane srpskih vojnika. Iz Lovasa je otišao 26.12.1992. godine.

### **Pitanja zamenika tužioca**

Sve vreme od napada do odlaska iz sela, kao i svi meštani Hrvati, oko ruke je nosio belu traku, a kuću obeležio belom tkaninom. Uslov za dobijanje dozvole za izlazak iz sela bio je da potpiše izjavu da iz sela odlazi dobrovoljno i da svu pokretnu i nepokretnu imovinu ostavlja SAO Krajini.

### **Pitanja predsednice veća**

Pre napada na selo nikada nije bio kuvar, niti je bio stručan za te poslove. Vojnici su ga ispitivali gde mu je sin. Meštani Hrvati su mogli da se kreću kroz selo i da ga napuštaju samo uz propusnice koje su dobijali u Mesnoj kancelariji.

### **Pitanja punomoćnika oštećenih**

Na dan napada na selo, 10.10.1991, u dvorištu Zadruge video je samo pripadnike paravojne jedinice, ne i meštane Srbe. Pre odlaska iz Lovasa otišao je kod optuženog Ljubana Devetaka, koji mu je dozvolio da napusti selo.